



В Шемуршинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении 54-летнего директора одной из общеобразовательных школ Шемуршинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с января 2017 года по март 2020 года обвиняемый, используя свое служебное положение, систематически присваивал вверенный ему бензин, предназначенный для заправки школьного автобуса, который использовал для личных нужд. Таким образом, за указанный период времени он присвоил в общей сложности 1460 литров бензина, чем причинил администрации Шемуршинского района ущерб на сумму более 59 тысяч рублей.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками органов внутренних дел Чувашской Республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

По результатам расследования уголовного дела следствием в администрацию Шемуршинского района внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1531942>